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证券代码：600901                         证券简称：江苏租赁 

江苏金融租赁股份有限公司 

投资者关系活动记录表 

                                                   编号：SZTG-2019-002 

投资者关系活

动类别 

√特定对象调研        □分析师会议 

□媒体采访            □业绩说明会 

□新闻发布会          □路演活动 

□现场参观  

□其他 （请文字说明其他活动内容） 

参与单位名称

及人员姓名 

华泰证券      沈  娟  郭其伟  彭  博  孟  蒙 

天风证券      夏昌盛  廖志明 

东吴证券      马祥云 

太平洋证券    洪奕昕 

中金基金      高  懋 

中银基金      缪逸冰 

中邮基金      江刘玮 

兴全基金      何  悦 

嘉实基金      徐建荣 

大成基金      张家旺 

建信养老金    曹静怡 

平安资管      张  慧  祝利荣 

太平资管      耿艳艳 

泰康资管      张誉馨 

华能贵诚信托  左吉昌 

 

时间 2019 年 5 月 6 日  14:00-15:30 

地点 公司 407 室 
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上市公司 

接待人员姓名 

董事会秘书             周柏青 

董事会办公室           刘  洋   穆  然 

投资者关系活

动主要内容 

 

1.公司“转型+增长”战略中，“转型”主要指哪些业务领域？未来

这一块的业务占比是怎样的预期？ 

“转型”的概念是相较于公司传统业务而言的，他包括的业务领域

主要有两方面，一是国家倡导的部分战略性新兴产业（如新能源、节能

环保、高端装备等），二是公司所选择的与厂商、实业结合紧密的小单

零售业务（汽车金融等）。公司希望转型类业务在未来能够保持持续、

健康的增长态势，成为公司业务的重要组成部分。 

 

2.公司在行业选择和配置上有什么特点？ 

近年来，公司积极贯彻“转型+增长”战略，积极布局各业务领域，

在多个新的细分领域形成一定领先优势。目前传统行业（如城市公共建

设、医疗、教育等）作为重要收入来源，起着稳定器作用；新兴行业（如

新能源、环保、高端装备、信息技术、汽车金融等）成为业务新增长点；

我们还会在此基础上借鉴国际经验，结合市场实际，积极探索培育一些

新的细分行业。通过不同的行业配置来实现公司的持续发展。 

 

3.公司在与厂商（经销商）合作的过程中，厂商（经销商）能为公

司风险管理带来哪些帮助？ 

一是在客户选择上，厂商（经销商）身处市场一线，更加了解客户，

从而能够筛选更优客户；二是公司会与厂商（经销商）建立风险共担机

制，通过风险资金池来抵消概率性风险；三是在租后环节，厂商（经销

商）能够通过 GPS 监控等方式掌握设备运营情况，从异常数据中发现潜

在风险；四是在客户逾期后，厂商（经销商）可以帮助公司取回设备并

进行二次销售，减少损失。 

 

4.公司 2018 年报提及“金融+科技”，能否详细介绍一下科技对于公

司业务拓展的影响？ 

在业务拓展方面，公司运用金融科技，一是持续完善现有业务系统，

将科技手段内嵌至回访管理、税务处理、坏账核销等多个流程环节，充

分发挥金融科技便捷性；二是搭建零售业务系统，提升零售业务处理能

力，为未来业务发展的倍数级增长做好系统准备；三是分别针对经销商、

客户和公司业务人员开发了 HI 乐租、AI 乐租和掌乐租三款 APP 产品，

场景化覆盖市场和客户。 

 

 



 3 

5.关于金融工具会计政策变更对于公司的影响？ 

新旧会计准则的差异主要有以下几点：（1）金融资产分类由“四分

类”改为“三分类”；（2）金融资产减值由“已发生损失法”改为“预

期损失法”；（3）套期会计方面拓宽了符合条件的套期工具和被套期项

目的范围；（4）金融工具披露要求相应调整。 

切换成新准则后，总体对对公司影响较小：因为公司目前涉及到的

金融资产主要是融资租赁业务产生，不涉及金融投资业务，所以新金融

工具准则中的分类、套期会计等对公司暂时没有影响，只有减值准备金

额仅增加 0.09 亿元。 

 

6.公司作为支持实体经济发展的金融机构，税收方面是否享有优

惠？ 

根据国家对金融机构向小微企业和个体工商户的优惠政策，目前公

司享受的税收优惠主要有以下几个方面：1.印花税：公司与上述类型企

业（个人）签订融资租赁合同免征印花税；2.增值税：符合利率等有关

条件的回租业务取得的利息免征增值税；3.企业所得税：对农户小额融

资租赁的利息收入，在计算应纳税所得额时，减按 90%计入收入总额。 

但上述部分优惠有时间期限规定，具体需以税务等有关部门通知为

准。 

 

 

附件清单 

（如有） 
无 

日期 2019 年 5 月 6 日 

 


